1)Определить во сколько ра возрастет сила тока, проходящего через платиновую печь, если при постоянном напряжении на зажимах ее температура повышается от t1= 20 (градусов цельсия) до t2=1200(градусов цельсия). Температурный коэффициент сопротивления платины 3,65*[image: image2.png]1073




2)В изотропном цилиндрическом проводнике радиусом R=1 мм удельная проводимость зависит от расстояния r до оси проводника по закону Ϭ = [image: image4.png]


 (1 - [image: image6.png]—7/b



),  

где [image: image8.png]


= 2*[image: image10.png]107



 [image: image12.png]oM™ 'M



,  b = 0,5 мм. Найти мощность тока, которая выделяется на единице длинны проводника.
